PahlénTl

swimming pool equipment

Swedish design
and f

UHcTpyKums




Jet Swim 2000

OnucaHue nspgenus
Jet Swim - 310 yCTpONCTBO ANst TPEHNPOBOK, 3aHATUI (PUTHECOM U OTAbIXa, 060pyaoBaHHOE ABYMS (hOpCyHKaMm
C BO3MOXHOCTbIO M3MEHEHMWS HaMpaBneHnsa CTPYW, PEryNMPOBKN CUMbl MOTOKA 1 NOAMELLMBAHUS BO3AyXa.

Jet Swim 2000 cocTouT 13 YeTbipex YyacTe:
1. lluueBasa naHens 1302000
2. KomnnekTt o6BsA3kn 1302010 gnsa nneHoYHbIX 6accenHos,
1302020 gna 6accenHoB ¢ 06NMLOBKOM UK Ans, 6eToHHbIX GaccelnHoB
3. Hacoc 1302080 (50Mu), 1302080HZ (60I'w)
4. bnok ynpaeneHuss 1302090 (400/460B), 130209NO (230/265B) Tonkko anst Hopeeruu

Hacoc yCTaHaBnmMBaeTcd Ha CTa6VIJ'IbHy}O NOBEPXHOCTb B CYyXOM MecCTe. MecTo YCTaHOBKWM OJTKHO XOPOLUO NpOBETPUBATLCA U ObITb
CHabXeHO CrMBHbLIM oTBepCcTMemM and npenorspalleHna 3atonneHua.

[ns coxpaHeHMst aHTUKOPPO3MOHHLIX CBOWMCTB MaTepuania MOHTUPOBaHME BCEX AeTarel N3 HepXK.CTanu AOMMKHO OCYLLECTBISATHCS
MpY MOMOLLM MHCTPYMEHTOB, NpeAHa3Ha4YEHHbIX UCKIIOYMTENBHO A1 AaHHOMo MaTepuarna.

TexHUYeCKue xapakTepucTUKn

[Bvratens 4.0 kBT
HanpsikeHne 230/400B 50"y, 3N~ 265/460B 60"y 3N~
MoTpebn.Tok 13.9/8.0A 125/7.2A
MponyckHas cnocobHocTb Hacoca 70m® / vac 67m° / vyac
IP-knacc IP55
150-200 200-230*
Pa3mepbl EEE— 200-230°
E
o
0
Te]
£
IS
0
N

*BHumaHnune! Paamepbl 230 ecnv 6acceliH JomKeH UMEeTb
NoKpbITUE napkeTa.

=
| 1100
|| PekomeHayemble napameTpbl KayecTBa
l 970 (820) BOALI:
= Ecnu Boga He COOTBETCTBYET 3TUM OrpaHUYeHNUsIM,
= OeVicTBUe rapaHTuMmn npekpalaeTcs.
l g 06w, coa. xnopa: He 6onee 3,5 mr/n (4/mnH)*
l g Cop-e xnopugos (conen): | He 6onee 250 mr/n
= N i § 3HaveHwne pH: 7.2-7.6
l “ < LLlenoyHocTb: 60—120 mr/n (4/mn)
E KanbuueBas xecTKoCTb: 100-300 mr/n (4/mMnH)
@13 (2x) XKenesa: He 6onee 0.1 mr/n *
C-C 130 | Meaw: He Gonee 0,2 mr/n *
MapraHua: He 6onee 0,05 mr/n *
docchopa: He 6onee 0,01 mr/n *
CnuB . *
Hutpatos: He 6onee 50 mr/n
360 (210) * CooTB. gokymeHTy EN16713-3 2016
630 (480)

Pa3amepbl B ckobkax aencrautensHbl ans aptT.Ne 1302010 anst nnéHoyHbIX 6accenHoB.



Jet Swim 2000

BesonacHocTb

Ctpys npoTBOTOKa 06nagaet 6onbLLION MOLLHOCTbLIO, MO3TOMY HENb3s HAXOAUTLCS Ha paccTosiHum bnnke 0,5 M OT Bbixoaa
CTPyW B TEYEHUE AMMTENBHOMO NPOMEXYTKa BPEMEHM.

JlioasiM ¢ ANUHHBIMK BorlocaMu crieflyet cobnoaatb 0cobyto OCTOPOXKHOCTb, YTOOLI BOMOCH! HE Nonarny Bo BcacbliBatoLlee
oTBepCTUE (OTBEPCTUS B MAHENMW U3 HEPXK.CTanm).

ManeHbKMM OETAM HEMb3A HaxoauTbCsA B baccelnHe 6e3 npucmoTpa B3pochbiX, 0COOEHHO Koraa ycTponcTeo Jet Swim
HaxoguTcs B Aencteun. MNepen 3anyckom Jet Swim nponHdopmupyiite Kynarowmxcsa B 6acceiHe.

Mpexae Yyem NpucTynaTb K paboTam Mo peMOHTY, TEXHUYECKOMY OGCIyXMBaHMIO UMK UHbIM paGoTam Ha Hacoce,
Heo6X0AMMO OTKIOYUTL MEKTPOoNUTaHue Hacoca.

MpumeyaHue!

[aHHOe yCTpOonCTBO He NpefHa3Ha4YeHo ANs UCMONb30BaHUA ero nuuamm (BKnoYvasa aeTemn) ¢ orpaHUYeHHbIMU
PU3NYECKNMN, CEHCOPHBIMU U/UIN YMCTBEHHBIMW CMOCOBHOCTAMMU, @ TakKe C He4OCTaTOYHbIM OMNbITOM U 3HAHUSIMU, €Cnn
OHW He Haxo4ATCsA No4 HaA30pPOM ML, OTBETCTBEHHbIX 32 UX 6E30MacHOCTb, Y HE MPOUHCTPYKTMPOBAHbI MU B OTHOLLEHUM
MCNonb30BaHNst JaHHOro ycTporcTBa. Heobxogumo crneauntb 3a Tem, YTobbl AeTU He Urpanu ¢ 3TUM YCTPONCTBOM.

OneKTPOMOHTaX

Bce anekTpoMoOHTaXHble paboThbl [OMKHbI OCYLLECTBNATLCA KBanndULMpoBaHHbLIM 311EKTPUKOM.

YctaHoBKa AomkHa ObiTb ocHaleHa Y30 (YAT) ¢ HoMUHanbHbIM OTKKYaLWmMM AnddepeHumanbHbIM TOKOM, He NPeBbILaoLLnM
30 MA.

Hacoc nogkntovaetca Yepes 6nok ynpaenenus Jet Swim 2000, cm.cxemy NOAKMHOYEHMS.

YCTaHOBUTL NEPEMbIYKM B KITEMMHOIN KOPOOKE COrnacHoO MapknpoBKe Ha 3neKTpomMoTope.

MpoBepuTb, 4TOOLI ABUraTenb Hacoca Obin NOAKMIOYEH B NPaBUIIbHOM HaMpPaBieHUN BpaLleHns (CM.CTPeNKy HamnpasieHus
BpaLLeHns Ha ABuratene Hacoca). HenpasunbHoe HanpasrneHne MOXeT NoBpeAnTb Hacoc.

BHUMAHMUE! He 3anyckaTb HeHanonHeHHbIN BOAOW HAcocC.

Y6eanTbcs B TOM, YTO 3alymTa anekTpoasuratens B 6rioke ynpasneHusi yctaHoOBIeHa B COOTBETCTBMM C HOMUHAMbHbIM TOKOM
ABuraTtensi Hacoca, CM. MapKVpPOBKY.

Cxema noaknioveHus

3~400/460B — 3~230/265B —
|r —|®|lo|Z | rMMKpO- 2,5~D —|m|w |
! 25D : | BLIKMHO- :
| T lyatens  —| I
! z : I F2 42y - :
| o pr —|on|w| 2 | o =
= | 1,5~D |
: 515\ K[ \\\\ KoHTakTop | : _ - |
_ o) < RIRARIES P —jof©f< |
iMHesama- 2 PE : I - KIL Je------- \ \——\ KoHTakTop |
| TUMEeCKnn g i P | | 8 g N|slol |
| BbIKNKOYaTenb S S { 55 j‘ 3 | | B1E\ PE |
| alwnTHoe | AN © ol |
| 9 NI pene |MHeBama- 2 >
I ' I TUYECKUIA F1 fommeees { a7 3‘ 3awmtHoe |
| Asuratens : | BbIKMHOYaTENb 3 NI pene :
b S | neuratens |
- |
S NES R R T I
W2 U2V2 | w1 W2 U2 V2 S5

M .
h ' /\ v
L
u1|v1|{w1
[T 1



Jet Swim 2000

MneHo4YHbIN GaccenH

1.

2.

~

[eMOHTUpyITe NepeaHio NaHenb U3 HEPXK.CTanu U NOAroToBLTE CTEHY Yalum GaccenHa cornacHo WabnoHy Ans CBepreHus.
LleHTp kopnyca Jet Swim gormxeH Haxoautbea Ha 200—230 MM HxXe YpOoBHSA BoAbl 6acceiiHa.

BmoHTupyiiTe kopnyc Jet Swim B cTeHy Yalum 6acceiiHa. MNprKkpennTe 3aTem camoKIIeoLLyCs NPOKNaaky Ha GPOH30BYH YacTb.
BMoHTUpy#iTe nneHo4Hoe nokpbITHe. Mpocnegute 3a TeM, YToObl ABa BbICTYNAKOLLMX BbIMyCKHbIX 0TBEPCTUS Jet He okasanuck
noBpexaeHbl/3allemeHbl NeHOYHbIM NOKpbITUEM. HanonHuTe 6acceiH BOOoOW.

Koraa ypoBeHb Bogbl 4OCTUTHET 5 cM Jo kopnyca Jet Swim npukpyTute dnaHew v Nnpoknagky. YaanuTte nuwHee nieHo4YHoe
MOKPbITVE C BHYTPEHHEN CTOPOHbI KOMbL@ ¥ BMOHTUPYINTE NEPefHIo NaHerb 13 HepX.

MoacoeanHWTe WnaHr ANS CMELUMBaHNS BO3AyXa W 3aTSHUTE LUNaHroBbIN 3axuM. 3akpenuTe nocne 3Toro koHel wnadra 100 mm
Had ypoBHEM BOAbl 3@ CTEHON Yalum baccerHa.

MoacoeanHWTe CTapTOBbIN LUNAHT K aBTOMatnyeckoMy 610Ky ynpasneHus Hacoca.

BHumaHue! CTapToBbIN WNAHT HYXXHO pacnosioxuTb B hopme netnu 150-200 Mm Hag NOBEPXHOCTLIO BOALI.
MoakntounTe TPyObl 1 BEHTUIN K HACOCY COrnacHo puc. (€.9). PeabboBble coeaAMHEHUsT YNNOTHUTE U30SIEHTON.

MoakntoueHme K aNeKTpMYecTBY AOMKHO OCYLLECTBNATLCA KBanuduLMpoBaHHbIM 3NEKTPMKOM 1 06ecneqnBaTbCs 3a3eMeHneM.
MposepbTe, YTO HanpaBneHVe BpaLleHUst ANeKTPOMOTopa CoBMafaeT C HanpaBslieHMeM BPaLLeHNs yKadaHHOM Ha Kopryce Hacoca.
OTkpoWT BeHTUNK. [ONHOCTLIO 3anonHUTe HacoC BOAOW nNepes 3anyCckoM npu NoMoLLM cTapToBow kKHonku (A puc.1) Ha naHenn
U3 HepXxaBetoLLen cTanu.

MOLLHOCTb NOTOKa MOXET PEerynmpoBaTbCs Mpu NoMoLLm pyykm (B puc. 1), pacnonoXxeHHON Hag connamu.

CTpyto co cMeLLBaHMEM BO3ayXa MOXHO NOMNy4uTs, Bpawas pyyky (C puc.1), pacnonoxeHHyo nog connamu.

BeToHHbLIN baccenH

1.

~

[leMOHTVpyWTE NepenHIo NaHernb 13 HepX.cTany u BMOHTUpyITe Kopnyc Jet Swim B chopmy. [oToBasi cteHa bacceviHa
3aBepluaetca ¢naHuem Ha 6poH3oBoM kopriyce. LieHTp kopnyca Jet Swim gomkeH HaxoguTecs Ha 200—230 MM HbKe YPOBHSA
BOAbI.

BMOHTVpynTE HarHeTaroLwWmn 1 BcacbiBaoLwuii natpybku, a Takke TpyOy ANA CMeLLMBaHNS BO3AyXa U CTapTOBbIN LUMAHT C
3almnTHOM TpyOkon Ao 3anuBkn. Pe3bboBble coeanHEHNS YMNOTHUTb U30NEHTON.
Mocne 3anuBky (M BO3MOXHOI 0BNULIOBKM) MOHTUPYETCS NaHernb U3 HepX.CTanwu.

MopcoeouHWTe WNaHr ANs CMELUMBAHUS BO34yXa U 3aTSHATE LUNAHIoBbIN 3aXunM. KoHel, LWnaHra pacrnonoXuTe Ha BbICOTe
100 MM Hap ypoBHEM BOAbI 32 CTEHOM Yalum HGaccenHa.

MoacoeamHUTe CTapTOBLIN LUMAHT K MaHENU KOHTaKTopa Hacoca.
BHumaHue! CTapToBbIN WNaHT HYXHO pacnonoxutb B opme netnu 150-200 Mm Hag NOBEPXHOCTLIO BOAbI.

Mogkntoumnte TpyObl M BEHTUNK K HAcocy cornacHo puc. (c.9). PeabboBble coeauHEHNS YNNOTHUTE U30NEHTOMN.
MoaknioueHue K aNeKTPUYECTBY AOMMKHO OCYLLECTBNATLCA KBann(MLMPOBaHHbLIM 3MIEKTPUKOM 1 06ecrneunBaTbCs 3a3eMeHNeM.

MpoBepbTe, YTO HanpaBreHWe BpaLLeHUs ANeKTPOMOTopa CoBNadaeT C HanpaBeHWeM BpaLleHnsl yKaszaHHOM Ha Kopnyce
Hacoca. OTkponTe BeHTUNW. MNoNHOCTBI0 3amnonHKUTEe HAacoC BOAOW nepesa 3amnyckoM npu NomoLLM CTapToBow kHomku (A puc.1)
Ha NaHenu n3 HepXxaBetoLLen cTanw.

MoLLHOCTE MOTOKa MOXET perynMpoBaTbCsi Mpy noMoLm pyykmn (B puc.1), pacnonoxeHHoOW Hag connamm.

Ctpylo co cMeLlrBaHMEM BO3Ayxa MOXHO Nony4uuntb, Bpawas pyyky (C puc.1), pacnonoxeHHyo nog connamu.

BaccenH c o6nuuoBKon
MoHTax B cooTBeTcTBUM C Waramu 1 n 2 gnsa 6etoHHoro baccenHa v waramu 3—9 ans (w
B

nreHo4YHoro baccenHa.

3anyck

Mepepn 3anyckom 3anonHUTbL Hacoc Bogon. He Bknroyatb Hacoc 6e3 BoAbl,

3TO MOXET MOBPEANTb COCTABHbIE KOMMOHEHTbI.

lMpoBepuTb Nepes 3anyckoMm, OTKPbITbI M BCE BMYCKHbIE W BbIMYCKHbIE BEHTUMN.

Jet Swim-Hacoc 3anyckaeTcsa 1 0OCTaHaBMMBAETCH NPY NMOMOLLM BO3AYLLHOMO UMMNynbca
C UCMOMb30BaHNeM CTapTOBOW KHOMKM (A), NaHenb U3 HepX.cTanu, cM. puc. 1.
MoLLHOCTE MOTOKa MOXET perynMpoBaTbcs npy nomoLuy pyyku (B), cm. puc. 1.
CTpyto CO CMelLMBaHeM BO3AyXa MOXHO NonyynTb, BpaLuas pydky (C),
PacronoXeHHyo nog connamu, cMm. puc. 1.

BHumaHue c '

Mpwv pycke 3amep3aHns 3aKpPONTE BEHTUNW, OTBUHTUTE 1 CreNTe U3 Hacoca BCO BOAY.
YMeHbLUMTE YpoBeHb BoAdbl Ha 10 cm Huxe kopnyca Jet Swim, 4ytobbl nsbexarts

Bkn/Bbikn Bosayx

noBpexXAeHniA OT Mopo3a. Puc.1. ‘
B 3umHee BpeMs roga Hacoc OMKEH XPaHUTLCS B MOMELLIEHUN. Mepen.naHens Jet Swim 2000
Mepep NOBTOPHBLIM 3aMycKkOM: NPOBEPUTL CTAPTOBYIO KHOMKY M COCTOSIHWE LUMaHra.



3anacHblie yactu Jet Swim 2000

JivueBana naHenb + Komnnexkr o6BaA3ku

Pahlén ®

swimming pool equipment



3anacHbie yactu Jet Swim 2000

JinueBan naHenb

1302010

MneHka

1302020
BeToH ¢ nneHkon

1302030
BeTtoH

Pahlén

swimming pool equipment



3anacHblie yactu Jet Swim 2000

Hacoc

Pahlén 2

swimming pool equipment



3anacHble Yyactm

Jet Swim 2000

JinueBaa naHenb + Komnnekr o6Ba3ku

3anacHasi YacTb
Ne | OnucaHme Ne apT.
1 | Jlnuesas naHens (paxe 2017)
A 16 | BuHt MRX A4 M5x20 (3wwT) 636020
1 | Jluuesas naHenb (c atoro momeHTa 2018)
g 16 | Bunt MRT A4 M5x20 (3wT) el
B 2 | MHeBMOKHOMKa (BKI./BbIKIT.) 636000
3 | Bpawatowas 3aknagHas geranb
e 16 | BuHt MRX A4 M5x20 (3wT) e
D 7 | CoegwuH. Tpybka Ansa nHeBMoLUunaHra nHeeBmoBbikntovatens PVC V4 (naxe 2017) 636022
D 7 | Fasttapp (fr.o.m. ar 2018) 636035
10 | 3axmmHoe KonbLo
11 | YnnoTHuTenbHasa npoknaaka, gnametp @300mm t=2mm
E _ 636014
12 | Camoknetowmecs pesnHoBble npoknagku @300mMm t=1.5mMm
20 | BuHT MRX A4 M5x12 (8wT)
CoegwH. TpybKka Ans MHEBMOLUNAHra nogayn Bosgyxa (1wT) kopoTkas
F 17 636015
3awmTHasa Tpybka Ans MHeBMOLUNaHra NHEBMOBBIKMYaTens (1wT) kopoTkasi
21 | NMHeBMoOLwWNaHr Ana nogaym so3gyxa 8x12mm, L=0.8m
G N 636017
23 | WnaHrosbIn 3axum (xomyT) 8-14Mm
H 22 | NMHeBMoOLUNAHT Ans NHeBMOBbIKoYaTens 2x4mm, L=1.5m 636018
I 17 CoegwH. TpybKa Ans nHeBMoOLUNaHra nogayn Bosgyxa (1wr) anvHHas 636019
BawuTHasa Tpybka Anst NHEBMOLLAHra NHeBMOBbLIKNoYaTens (1wT) AnvHHas
J 9 | 3anopHbIi kpaH 272" pa3bEMHbIN 636024
Hacoc
3anacHasi YacTb
e | OnucaHume Ne apT.
K 1 | Onektpoasuratens 4.0 kBT, 3-dhasHbiin 631269
2 | Ban
& 3 | CtonopHbI BUHT M8x10 (3LT) el
5 | BuHt M6S A4 M10x30 (4wT)
M 6 | Manka M6M A4 M10 (4wT) 636002
7 | BuHt MBS A4 M10x25 (4wwT)
N 4 | MpomexyTo4Hasi YacTb, antoMUHUN 636003
19 | SawmTHas Tpybka
8 | MNogWwunHNKOBLIN LKUT
(0] 9 | Konbuo 139.50x3.00 NBR70 636004
10 | CanbHuk
9 | Kombuo 139.50x3.00 NBR70 631000
10 | CanbHuk
Q 10 | CanbHuK 631001
11 | Pabo4ee koneco Jet 4.0 kBT gnsa asuratens I1E2 636011
12 | Myxas ranka M12 Ans peuratenst [E2
5 11 | Pabouee koneco Jet 4.0 kBT anga asuratens IE3 636030
12 | Myxas ranka M12 Ans peuratens IE3
s 14 | OpeHaxHas npobka (M6S A4 M6x10) 636006
15 | MNMpoknagka
16 | XomyT ansa wnaxra 2%5” (4wT)
T 17 | WnaHr HanopHbI/BCcackiBaowmi 2%5" (2wT) 636007
U 18 | MNepexoaHuk 275" (2wwT) 636012
\" 21 | Jatyuk gaeneHus 636010
w 13 | Kopnyc Hacoca 631051
X | 1-12 | MpuBopg B cbope 636028

Pahlén

swimming pool equipment



	Пустая страница



